ΓΥΜΝΑΣΙΟ: …………….
ΤΑΞΗ: Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΟΝΟΜΑ:…………………….                                          ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ (1)

1. Να κάνετε τις πράξεις:

· (3x+4)2-(2x-3)2-(5x+4)(5x-4)=

· (x+4)2-(x+5)(x-5)-5(3x-1)=

· (αβ+1)(αβ-1)(α2β2+1)=

· (x+2)2+(-x-2)(x+2)-(x+4)(4-x)=

· (α+β+γ)2+(α-β)2+(β-γ)2+(γ-α)2=

· (3κ+2)3-(3κ-2)3-16=

2. Να συμπληρωθούν οι ισότητες:

· (5+......)2=......+......+4x2
· (......+......)2=9α2+......+β2
·  (......-2κ)2=......-2κ+......

· 64α3+......+......+125β3=(......+......)3
· 8α3+12α2β+......+......=(......+......)3
· 1000x3-......+......-......=(......-3α)3
3. Να συμπληρωθούν τα κενά ώστε να προκύψουν τριώνυμα τέλεια τετράγωνα.

x2+2x+......,    x2-6x+......,  α2-αβ+......,   9x2+4y2+......,     α2+

+......

x2+

x+......,   α4+2α2+......,   25x2+1+......,    49α6+β8+......

4. Να γίνουν οι πράξεις:

· (α+3β)2-(α-2β)2-5β2=

· (x+2)2-(x-3)2-5(2x-1)=

· (2α+5)2-(α-5)2+(3α-1)2-(2α+1)2=

· (x-2α)(x+2α)-(x-2α)2+8(1+α)(α-1)=

· (x+1)2+(x-1)2+(x-3)2+(x+3)2-(x+1)(x-1)-(x-3)(x+3)=

· 4(x-1)3+(3x-2)2+(1+2x)(2x-1)=

· (2α-3β+1)2-(3β-2α-1)2=

· (x+1)2+(-x-1)(x+1)-(x+3)(3-x)=

· (κ+λ)2-(κ-λ)2+(κ+λ)(κ-λ)=

· (2x-1)2-3(x+2y)2-(-3x+y)2+12xy-6(xy-1)+8(x2-1)+13(y2+1)+2(2x-1)=

· (2α-1)2-3(2β+α)2+12αβ-(-3α+β)2+8(α2-1)-6(αβ-1)+13(β2+1)+4(α-3)=
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